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1. Gérselde oyuncak trenin topun
etrafinda yaptg hareket hangisidir?

A) Dénme

B) Dolanma

C) Sallanma
D) Yén degistirme
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2. Gérselle ilgili agagidakilerden
hangisini séylemek dogru olmaz?
A) Top, Giines olarak modellenmistir.

B) Tren, Dinya olarak modellenmistir.
C) Tren topun etrafinda dolanma hareketi yapar.
D) Tren topun cevresinde déner.

3. Asagidakilerden hangisi dolanma hareketidir?
A) Evin cevresinde bir tur atmak.

B) Topacin cevrilmesi.

C) Kuyrugunu kovalayan kedinin hareketi.

D) Saatte yelkovanin yaptig hareket.

4. Asagdaki ifadelerden hangisi dogru degildir?
A) Dinya'nin cevresinde bir tur atan ucak dolanma
hareketi yapar.

B) Gunes kendi cevresinde dolanma hareketi yapar.
C) Dinya Gines'in cevresinde dolanrr.

D) Ay Diinya'nin cevresinde dolanrr.
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5. T Yanda verilen olayla

ilgili asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Bu olay Diinya'nin kendi etrafinda dénmesidir
B) Bu olay bir yl strer.

C) Bu olayda Diinya, Gunesin etrafinda dolanir.

D) Bu olay sonucunda mevsimler olusur.

6. Mevsimler nasil olusur?

A) Diinya'nin kendi etrafinda dénmesiyle

B) Giinesin kendi etrafinda dénmesiyle

C) Ginesin Dinya'nin cevresinde dolanmasiyla
D) Dinya'nin Giinesin cevresinde dolanmasiyla
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7. Dinya'nin Giines etrafinda dolanmasi ile ilgili
asagidaki verilen bilgilerden hangisi yanlistir?
A) Gecen sireye 1 yl denir.

B) 365 giin 6 saatte tamamlanir.

C) Tam bir doniste bir mevsim olusur.

D) Diinya. elips seklinde bir yéringede Giinesiin

etroflndo dolanrr.

8. Dunya'nin dolanma hareketi sonucu asagidakilerden
hangisi olusur?

A) 1 giin

B) 4 mevsim

Q) 24 saat

D) Gece-gindiiz

9. Asagidakilerden ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Diinya'nin Giinesi gérmeyen kisimlarinda gece
yasanir.

B) Ay, Dinya'nin etrafini 365 gtinde dolanir.

C) Diinya'nin kendi etrafinda bir tam tur dénmesiyle
mevsimler olusur.

D) Gines. Dinyanin cevresini 24 saatte dolanir.

1 0. Dinyamizin asagidaki hareketlerinden hangisi
mevsimlerin olusumunda etkilidir?

A) Ayin Dinya'y etkilemesi

B) Diinya'nin Giines etrafinda dolanirken izledigi
yéringenin elips seklinde olmasi

C) Diinya'nin tam yuvarlak olmamasi

D) Dinya'nin kendi etrafinda hizli dénmesi

11. Asagidakilerden hangisi Dinya'nin dolanma
hareketinin sonuclarindan birisi degildir?

A) Mevsimlerin olusumu

B) Aylarin olusumu

C) Gece-giindiiz olusumu

D) Sicaklik farklarinin olusumu

12. Asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Diinya kendi cevresinde dénme hareketi yapar.

B) Ay, Diinya ile birlikte Gunesin cevresinde dolanma
hareketi yapar.

C) Ay Diinyanin cevresinde dolanma hareketi yapar.

D) Gines. Dinya ile Ayin cevresinde dolanir.
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